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Městem se prohnal silný vítr

Den otevřených dveří  
základní školy Kosmonosy

Při příležitosti dokončení opravy 
zámku, patřila první říjnová sobota 
„Dni otevřených dveří základní ško-
ly na zámku v Kosmonosích“. Stov-
ky návštěvníků nejen z  řad obyva-
tel Kosmonos přivítal starosta města 
Ing. Jiří Müller a místostarosta Mar-
tin Macoun.

Návštěvníci si mohli prohléd-
nout jak opravený zámek, tak za do-
provodu žáků základní školy místa, 
kde sídlí základní škola Kosmonosy. 
Mimo prohlídky tříd měli návštěvní-
ci školy zájem o nahlédnutí do sbo-
rovny a především pak do ředitelny. 
Pozornosti návštěvníků neuniklo 
ani nově zrekonstruované schodiště 
do dílen a všechny toalety vybudo-
vané nebo zrekonstruované za  po-
slední tři roky.

V  průběhu dne se konal v  pro-
storách zámku a v zámeckém parku 
také kulturní doprovodný program. 
Jiří Bartoš Šturc na samém začátku 
přiblížil historii zámku, Vystoupil 
zde dětský pěvecký soubor Jitřen-
ka ze Základní školy Kosmonosy, 
své umění předvedly mažoretky Po-
mněnky TJ Sokol Kosmonosy. Ná-

vštěvníky zaujaly písně v  podání 
hudebního seskupení Gloria i  Gau-
dium. Nechyběly ani souboje rytířů 
Pánů z  Michalovic a  ukázky bojo-
vého umění. Program zakončila hu-
dební skupina K.T.P..

Děti se mohly vyřádit ve velkém 
nafukovacím hradu, který zapůjčil 

bezplatně Ing.  Martin Vlk. Milov-
níci historických traktorů si moh-
li prohlédnout na nádvoří techniku, 
kterou vyráběla továrna Svoboda 
v Kosmonosích. Vnuk pana Svobo-
dy pan Josef Petr vyprávěl zájem-
cům zajímavosti spojené s tímto his-
torickým traktorem. 	      (mm)

Dne 25. října se uskutečnilo v po-
řadí osmé zasedání zastupitelstva 
města Kosmonosy, a  to v  klubovně 
hasičské zbrojnice, na kterém zastu-
pitelé:

Schválili poskytnutí investiční 
dotace ve výši 140 tisíc korun z roz-
počtu města, na dobudování pergoly 
a  přístřešku v  areálu SK Kosmono-
sy. Ten by neměl sloužit pouze fotba-
listům, ale i pro další akce, které se 
v areálu pořádají. 

Schválili dotační programy pro 
rok 2018. Navíc došlo k  navýše-
ní částky, která bude v  jednotlivých 
programech rozdělena.

Neschválili záměr prodeje po-
zemků pod trafostanicemi na  úze-
mí Kosmonos. Město upřednostňu-
je dlouhodobý pronájem společnosti 
ČEZ.

Schválili přijetí věcného daru, 
koncertního křídla Ibach v  hodnotě 
650 tisíc korun. 

Zasedání zastupitelstva se zú-
častnil zástupce projekční kanceláře 
JIKA Jiří Slánský, která je zpracova-
telem projektu městské tělocvičny. 	
				            (jm)

V neděli 29. října se přes Kos-
monosy prohnal meteorology před-
povídaný velice silný vítr, který 
způsobil na  řadách míst nemalé 
škody. 

Dobrovolní hasiči například vy-
jížděli k  několika popadaným stro-
mům, a to na silnici mezi Kosmono-
sy a Horními Stakory. „Šlo o něko-
lik zlomených menších stromů a je-
den poměrně velký strom,“ informo-
val za Jednotku sboru dobrovolných 
hasičů Kosmonosy Josef Rys. Hlíd-
ka městské policie po  dobu odklí-

zení popadaných stromů uzavřela  
komunikaci. 

Další škody pak vítr napáchal 
v areálu SK Kosmonosy. Tam poni-
čil ochrannou síť za bránou. Po hřiš-
ti pak rozházel několik hliníkových 
přenosných branek. Vítr zde neza-
pomněl rozsypat i odpadkové koše. 
Nepořádek ale správce areálu uklidil 
z hrací plochy hned následující den.

Vítr také poničil a  vyvrátil 
ve  městě několik dopravních zna-
ček, které budou v  nejbližší době 
opraveny. 		            (tj)

Místostarosta Kosmonos Martin 
Macoun a  radní města Eduard Ma-
sarčík položením věnce u  pomníku 
padlých v  Kosmonosích připomněli 
99. výročí vzniku samostatného čes-
koslovenského státu. 	          (tj)

Je tu podzim, listí padá,
slunečných dnů už ubývá.
Ptáci opouštějí hnízda,
chystají se k odletu.
Příroda k spánku se chystá,
nebude dlouho trvat, 
zima bude tu.
Potom se rychle ujme vlády,
přikryje sněhem louky, svahy.
Její družka metelice,
zavěje města i vesnice,
a tak zimy čas,
nastane zas.

Eva Zahrádková

Přístřešek 
pro autobusovou 

zastávku  
v Debřské ulici
Město Kosmonosy má sou-

hlas majitele sousedního pozemku 
k  umístění podezdívky na  jeho po-
zemku, na kterou bude připevněn pří-
střešek. Profil komunikace neumož-
ňoval v tomto místě přístřešek posta-
vit. Majiteli patří poděkování za jeho 
souhlas. “ Přístřešek se už vyrábí a je 
nutné co nejdříve zajistit podezdívku 
na  kterou bude přístřešek ukotven“ 
uvedl Ing.Šimon, vedoucí správního 
odboru.          		           (tj)

Ve  čtvrtek 1. prosince vystoupí 
v  Zrcadlovém sále zámku Kosmo-
nosy od 19 hodin Jaroslav Svěcený. 
Na klavír ho doprovodí Václav Má-
cha. Vstupenky na  koncert budou 
v prodeji od 15. listopadu na poklad-
ně městského úřadu.                          (tj)

Koncert 
Jaroslava 
Svěceného
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Pozor, kde parkujete. Blíží se strojní čištění ulic 

Havárie plynu na náměstí

Prasečák ovládla drakiáda

Svoz bioodpadů z domácností v zimě neprobíhá

Voda zatopila ulici 
v Horních Stakorách

Datum označení 
lokality Datum čištění Hodina 

započetí čištění Ulice 

bez označení 6. 11. 2017 7:00 hod Boleslavská, Brigádnická, Družstevní,
Lípy, Sadová, Průmyslová

31.10. 2017 7. 11. 2017 7:00 hod

Pod Koupalištěm, Puškinova, Tesařská, Pod Oborou, 
Fr. Opolského, Budovatelská, Bímova, Jelínkova I, 
Jelínkova II, Máchova, Slunečná, Příčná, Na  Svahu, 
Okružní				    Pod Oborou,Fr.
Opolského,Budovatelská,		

7. 11. 2017 14. 11. 2017 7:00 hod

nám. Míru (okolo úřadu) Linhartova, Podzámecká, Tyr-
šova,
Zahradní, Pionýrů, Linhartova, B. Bubáků, Vrchlického, 
Karla Veselého, Luční, Jižní, Květinová, Duhová

8. 11. 2017 15. 11 .2017 7:00 hod

Pod Loretou,U masokombinátu (vč.parkoviště), Jarošo-
va, V. Nejedlého, Jana Bubna, Bradlecká (parkoviště), 
Těšnovská, Jizerská, Ještědská, Horní Stakory, Hakeno-
va, Třebízského

V měsíci listopadu 2017 bude firma COMPAG Mladá Boleslav s.r.o. provádět strojní čištění místních komu-
nikací v Kosmonosích a Horních Stakorách. Termíny čištění jednotlivých ulic jsou uvedeny v následující tabulce:

Předpoklad zahájení čištění je vždy u označených ulic v 7:00 hod., dokončení pak v odpoledních hodinách (cca ve 14:00 
hodin). Žádáme tímto všechny občany města, aby respektovali přenosné dopravní značení, které bude 8 dnů předem v dané 
ulici instalováno! Upozorňujeme, že zákazy zastavení budou v některých lokalitách opět označeny značkou „Zóna zákazu 
zastavení“, která platí pro celé území. Zákaz je ukončen pouze značkou „Konec zóny zákazu zastavení“.                        (mj)

Poslední svoz bioodpadu z domácností se v  letošním roce uskuteční 28. listopadu. Pravidelný svoz bude 
obnoven 6. března 2018. V zimních měsících lze bioodpad odkládat do 1100 litrových kontejnerů, kterých je 
ve městě 10 nebo odevzdat na sběrný dvůr. 							                     (kp)

Dne 17. října přija- la hlídka městské 
policie oznámení od ob- čana, že u  hasi-
čárny v  obci Horní Sta- kory vytéká voda 
na pozemní komunikaci. Hlídka strážníků 
provedla kontrolu mís- ta a zjistila, že po-
blíž smrku bublá voda. Příčinou vytékají-
cí vody bylo prasklé po- trubí. Voda tekla 
přes celou komunika- ci až do  kanálu. 
Věc byla ihned předána na  správní odbor 
městského úřadu a  in- formována byla 
i  společnost Vodovo- dy a  kanalizace 
Mladá Boleslav. Na  žá- dost Sboru dobro-
volných hasičů proved- la hlídka Měst-
ské policie Kosmono- sy v  odpoledních 
hodinách asistenci při kácení vzrostlého stromu, aby bylo možné se dostat 
k  prasklému potrubí. Zároveň hlídka městské policie po  nezbytně nutnou 
dobu usměrňovala dopravu na pozemní komunikaci v obou směrech.        (tj)

Autobusová zastávka v Boleslav-
ské ulici zůstane na  původním mís-
tě, a to i po částečném rozšíření vjez-
du do  areálu servisního centra Ško-
da Auto. Podle vedoucího správního 
odboru Michala Šimona byl udělán 
kompromis v  tom, že při rozšíření 
vjezdu nedošlo ke zbourání celé čás-
ti zdi, aby tam mohl zůstat označník 
autobusové zastávky.	          (tj)

Na náměstí v Kosmonosích, poblíž budovy hasičské zbrojnice, došlo k ha-
várii plynu. Právě proto byl v okolí ve větší míře cítit plyn. Opravu zde provádí 
správce plynového potrubí. Na konci měsíce pak došlo ještě k rozšíření výkopu, 
a to z důvodu zajištění větší části potrubí. Oprava má být dokončena v první 
polovině listopadu, stejně tak i vrácení komunikace do původního stavu.      (tj)

PLACENÁ INZERCE

Zveme Vás na 
SILVESTRA 2017
pod širým nebem 

na 
Černínském náměstí

v Kosmonosích
od 20.00 hodin

Reprodukovaná hudba
Projekce na plátně
Bohatý program

Zastávka 
se stěhovat 
nemusela

Desítky dětí přišly pouštět draky na kopec Prasečák. Akci už tradičně pořádá 
spolek Sračkov. Na své si zde přišli i rodiče dětí, kteří se tak trochu vraceli do svých 
dětských let. Drakiádě bohužel nepřálo počasí, vítr totiž foukal jen minimálně. Děti 
to ale od příjemně prožitého dne rozhodně neodradilo. Komu se k nebi drak nevzne-
sl, ten vsadil na jiný letecký prostředek – třeba modely letadel. Během odpoledne se 
hodnotil nejen nejhezčí drak, ale i krotitel draků. 	                		                (tj)

Ve středu 4. října byly v katast-
ru města Kosmonosy u obchodního 
centra Albert zjištěny osoby, které se 
vydávaly za hluchoněmé. Šlo o za-
hraniční podvodníky, kteří se jako 
hluchoněmí prokazují písemnou 
formou a  následně žádají finanční 
příspěvek. „Vyzýváme občany, aby 
v  podobném případě žádný příspě-
vek neplatili a  věc oznámili Měst-
ské policii Kosmonosy na  telefon 
602 286 514. Pokud tyto osoby zjis-
títe mimo katastr města Kosmonosy, 
volejte Polici ČR 158,“ upozorňují 
kosmonoští strážníci.                   (tj)

Vydávali se  
za hluchoněmé, 

chtěli peníze

Výběr 
společnosti 

na údržbu města
Proběhlo výběrové řízení na do-

davatele služeb, který bude od kon-
ce roku zajišťovat v Kosmonosích 
a Horních Stakorách úklid a údržbu 
veřejného prostranství včetně měst-
ské zeleně. Vítěznou firmou, která 
bude tuto činnost zajišťovat je spo-
lečnost COMPAG Mladá Boleslav 
s.r.o.			            (tj)
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Vánoční akce v Loretě

Cestopisné přednášky 
- podzimní část

Turisté budou bilancovat 
uplynulou sezonu

Koncert Zlatá éra Semaforu

Zawadská v křesle pro hosta

Dovolujeme si tímto oznámit 

Ajurvédská zdravotní poradna

PLACENÁ INZERCE

PLACENÁ INZERCE

změnu společníků a jednatelů firmy Pohřební ústav OMEGA Nový 
hřbitov s.r.o. Novými majiteli jsou paní Bc. Renáta Březinová Benešová 
a pan Václav Šulc.

V  Mladé Boleslavi provozují v  současné době pohřební služby  
p. Stanislav Beneš a pí. Renáta Březinová Benešová. Pan Beneš vlast-
ní firmu Beneš pohřební služba s.r.o., která má kanceláře na adresách:  
Sirotkova, Mladá Boleslav, Debřská 470, Kosmonosy a  Pražská 68,  
Benátky nad Jizerou. Paní Benešová Březinová vlastní firmy Pohřební 
služba Benešová a Pohřební ústav OMEGA Nový hřbitov s.r.o., ve které 
je spoluvlastníkem pan Šulc.

• přístup na vracející zdraví, které si lze pak dlouhodobě udržet
• pracujeme jemnými a levnými prostředky (úprava životního stylu, stravy,     	
  bylinné prostředky a stimulace marmových bodů) dle koncepce ajurvédy
• zaváděcí ceny do konce roku - 50% sleva na úvodní vyšetření
• objednání telefonicky 603 203 319, e-mailem: ajurveda.mb@gmail.com
• více na www.psychologie-hrabovska.cz

nově otevřena v hotelu GALATEA v Kosmonosech 
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Promo kód: Kamelot Hradiště

Promo kód: Zpravodaj Benátecka
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Promo kód: Bousovák
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Svěřte nám kompletní účetní a daňovou 
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PLACENÁ INZERCE

Dobrý strážce Lorety zemřel
V  úterý dne 31. října dopoled-

ne se v kostele sv. Havla v Horních  
Stakorách konal pohřeb Josefa Doub-
ka, kosmonoského občana. V zaplně-
ném kostelíku se s ním rozloučili pří-
buzní, přátelé i vedení města.

Pepa Doubek přišel žít do Kos-
monos v  roce 1992, kde po určitou 
dobu se svojí ženou Boženkou, kos-
monoskou rodačkou, provozoval 
populární prodejnu zeleniny a ovo-
ce. Po určité době oba zakotvili trva-
le jako správci Lorety. Zde své ženě 
vzorně sekundoval nejen v  prová-
dění četných návštěvníků, ale také 
se o areál obětavě staral. Stejně tak 
pomáhal organizátorům společen-
ských akcí, především výstav Osvě-

tové besedy nebo Muzejního spol-
ku. Kromě své řemeslné dovednosti 
posilňoval přátele v hektické insta-
lační práci před blížící se vernisáží 
nejen svými humornými průpovíd-
kami, ale i  vlastními kulinářskými 
specialitami.  V pamětní knize Lore-
ty je možné nalézt řadu poděkování 
za milý doprovod i vtipný komentář 
k historii i  architektuře. Tak se stal 
známým nejen v  okruhu zdejší ob-
čanské společnosti, ale prostřednic-
tvím turistů i v řadě míst naší země 
a  v  zahraničí. Byl pravým kosmo-
noským sousedem, na  kterého jeho 
rodina i  jeho přátelé budou s vděč-
ností vzpomínat.  

Václav Petříček  

V  úterý 21. listopadu v  19 ho-
din se uskuteční v Zrcadlovém sále 
zámku kulturní pořad s  písnička-
mi - Zlatá éra Semaforu aneb Je-
den hit za druhým. Vystoupí Mag-
da Šebestová - Křížková, spolu-
účinkuje Pavel Skalický. Pořad 
mapující nejslavnější období di-
vadla Semafor s  největšími hity 
a  povídáním o  historii legendární-
ho divadla a jeho osobnostech z re-
pertoáru: Tam za  vodou v  rákosí, 
Pramínek vlasů, Malé kotě, Vče-

Osvětová beseda Vás zve na pod-
zimní část cestopisných přednášek 
v  klubovně hasičské zbrojnice vždy 
ve čtvrtek od 18.00 hodin.

2. čtvrtek 2. listopadu 2017 - 
MUDr. Filip Žákovský: Vietnam

3. čtvrtek 9. listopadu 2017 -  

RNDr. Václav Petříček: Sibiř
4. středa 22. listopadu 2017 - 

PhDr.Tomáš Černohous, Ph.D.: Krá-
lovské Maroko 

Tato akce je pořádána s finanční 
podporou města Kosmonosy. Vstup-
né 30 Kč. Srdečně zveme.           (mr)

Osvětová beseda Vás srdečně 
zve na  koncert v  úterý 7. listopadu 
2017 v  19.00 hodin v  Zrcadlovém 
sále zámku. Koncert Viva Espaňa – 
František Lamač – housle, Karel Ji-
roš - kytara. Mimo španělské a  la-
tinskoamerické hudby zazní i hudba 
maďarská, irská a skotská. Tato akce 
je finančně podpořena městem Kos-
monosy. Vstupné 100 Kč. 	        (mr)

Osvětová beseda Kosmonosy 
připravila pro občany Mikulášské se-
tkání seniorů Kosmonos ve čtvrtek 7. 
prosince 2017 v 16.00 hodin ve škol-
ní jídelně zámku. Bude pro Vás při-
praveno malé občerstvení a kulturní 
program. Přijďte se pobavit, popo-
vídat si se známými. Tato akce je fi-
nančně podpořena Městem Kosmo-
nosy. Srdečně zveme.                  (mr)

Osvětová beseda připravila 
pro Vás na  sobotu 16. prosince 
2017 v  15.00 hodin v  Loretě vá-
noční koncert středověké hudební 
skupiny Řemdih s  dobovými ná-
stroji a  v  dobových kostýmech. 
Budete si moci prohlédnout Bet-
lém v kapli sv. Martina a vychut-

ra neděle byla, Klokočí, Sluníčko, 
Toulaví zpěváci, Proč se lidi nemaj 
rádi, Kapitáne, kam s tou lodí, Koč-
ka na  okně, Škrhola, Árie Měsíce, 
Ach,ta láska nebeská, Babeta, Kle-
mentain, Co jsem měl dnes k obě-
du, Marnivá sestřenice a  řada dal-
ších nezapomenutelných písní. Tato 
akce je pořádána v  rámci projek-
tu Pokračujeme - Aktivní stárnutí 
a  finančně podpořena z  Nadační-
ho fondu AVAST. Vstupné 100 Kč.  
Srdečně zveme. 		        (mr)

nat si v  klidu, lásce a  míru před-
vánoční pohodu. Loreta bude 
slavnostně nasvícena, vyzdobena 
a  nebude ani chybět občerstvení. 
Dopřejte si hezký zážitek v před-
vánoční době. Tato akce byla fi-
nančně podpořena Městem Kos-
monosy. Srdečně zveme.       (mr)

Herečka a  královna českého 
dabingu Valérie Zawadská usedla 
do křesla pro hosta. Zawadská hned 
v  úvodu zavzpomínala na  své dět-
ství a  rodiče, ale také na  svoji he-
reckou a dabérskou kariéru. O hu-
dební doprovod se pak postaral Pa-
vel Skalický. Akci pořádala Osvě-
tová beseda. 		          (tj)

Klub turistů Kosmonosy zve své 
členy a sponzory na 16. shromáždě-
ní členů Klubu turistů Kosmonosy, 
spojené s  hudbou, tancem a  kultur-
ním programem, které se koná v so-
botu 11. listopadu 2017 v  restaura-
ci U  Kvakoše v  Mladé Boleslavi – 
Havlíčkova ulice 1307.

Hlavním bodem shromáždění 
je zhodnocení činnosti klubu za  rok 

2017. Začátek je v 10 hodin. Do 11 
hodin bude zpívat a hrát skvělý zpě-
vák – rapper a básník Lipo s kapelou. 
od 14 do 15:30 hodin vystoupí skvě-
lý herec Lukáš Vaculík, který bude 
povídat o  sobě, divadle a  herecké 
dráze. Následovat bude volná zába-
va s hudbou a  tancem pod vedením 
muzikanta pana Pavla Bureše, který 
bude hrát a zpívat až do 19 hodin. (tj)

Mikulášské 
setkání seniorů

Koncert 
v Zrcadlovém sále

Opravy v Loretě 
jsou u konce

VzpomínkaVzpomínka
Děkujeme všem přátelům, 

kteří nám vyjádřili soustrast nad 
úmrtím našeho tatínka a  dědy 
pana Jiřího Sluky z Kosmonos.

Velký dík panu dr.  Zárubovi, 
který o něho pečoval a jezdil za ním 
i k nám do Bělé pod Bezdězem.

Díky rodina Hrdinová.

Dne 6. října uplynulo 25 let, 
kdy nás navždy opustil náš mi-
lovaný manžel, tatínek, dědeček 
a  pradědeček pan Jan Zeman, 
kdo jste ho poznali vzpomeňte 
s námi.

S  láskou stále vzpomíná 
manželka, syn a dcera s rodinou.

Během listopadu byly dokonče-
ny poslední opravy v Loretě. Zřejmě 
největší novinkou je opravené scho-
diště s  novým osvětlením, vedoucí 
z Boleslavské ulice k hlavním vstu-
pu do lorety. Opravy na ambitech ale 
budou pravděpodobně pokračovat 
i v příštím roce. „Dojde zde k výmě-
ně střešní krytiny a opravě vnitřních 
ambitů, tedy poškozené omítky,“ 
uvedl Michal Šimon, vedoucí správ-
ního odboru.    	          	          (tj)

Stavba vodovodu 
pokračuje

Vodovodní řad z  Horních Stakor 
do Chaloupek je již hotový. V tuto chví-
li tam probíhají poslední terénní úpra-
vy. Během listopadu pak dělníci začnou 
pracovat přímo v Chaloupkách, kde bu-
dou pokládat do země litinové potrubí. 
Následně začne i postupné připojování 
jednotlivých domů na  vodovodní řad. 
Všech deset nemovitostí tak má být 
na vodovod připojeno na přelomu roku. 
Záležet ale bude na počasí.  Dokončo-
vací práce pak budou provedeny začát-
kem roku 2018.         	           (tj)

Salla terrenu 
čeká zasklení

Město Kosmonosy hledá vhodný 
způsob, jak zabránit vandalům vstupu 
do opravené salla terreny zámku. „Zá-
roveň chceme vytvořit další prostor 
pro pořádání kulturních akcí ve měs-
tě,“ říká starosta Jiří Müller s tím, že 
je prověřován postoj Státního památ-
kového ústavu k případnému zaskle-
ní salla terreny. Technické řešení bude 
případně řešeno s projekční kanceláří, 
která už má zkušenosti s podobnými 
projekty. „Pokud by došlo k  zaskle-
ní tohoto prostoru, mohly by se tam 
v  jarních a  letních měsících konat 
výstavy, koncerty a jiné společenské 
akce“ popisuje využití salla terreny 
starosta Jiří Müller. 	          (tj)
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Úspěchy hasičů z Kosmonos Mistrovství Evropy mažoretek 
Almere Holandsko

Proměna příjezdu do města

Mladí hasiči z okresu soutěžili 
v Kosmonosích

ANKETA: Co vás trápí v Kosmonosích? 

...................................................................................................................

...................................................................................................................

...................................................................................................................

" "

Chcete upozornit na nedostatek v ulicích města Kosmonosy či obce Horní Stakory? 
Nenechávejte si to sami pro sebe a dejte nám vědět, co vás trápí. Na co konkrétně by se měla zaměřit tech-

nická četa města Kosmonosy, na co strážníci Městské policie Kosmonosy. Nebo máte dotaz přímo na vedení 
města či jednotlivé odbory městského úřadu? Napište svůj názor a anketní lístek vhoďte do boxů v Lékárně  
u  Zámku či do  schránky důvěry na  Městském úřadě Kosmonosy. Dotazy a  připomínky budou následně  
zodpovězeny v Kosmonoském zpravodaji.

Eliška Beranová vybojovala 3. místo

Kupujeme prodáváme  
s Kosmonoským zpravodajem

Vážení čtenáři,
rádi bychom obyvatelům Kosmonos a  Horních Stakor nabídli 

možnost inzerovat v  Kosmonoském zpravodaji. Tato rubrika je ur-
čena výhradně pro soukromou inzerci, a  to jak k prodeji, tak koupi.  
Zasílat můžete také vzpomínky či blahopřání. Cena za inzerci je 20 Kč  
(do 10 řádků textu). Platba probíhá na pokladně městského úřadu.

PROdám 
zděnou zahradní chatu v zahrádkářské kolonii U vodárny v Kosmono-
sích. Chata je podsklepená, patro, balkón. Pozemek 5 ar. Studna na za-
hradě. Cena dohodou. Volejte na tel. číslo: 739 365 154.

Požární útok je asi nejznáměj-
ší disciplínou v  požárním sportu. 
Jde tam o  to, aby sedmičlenný tým 
v co nejkratším čase dopravil vodu 
z kádě do 95 metrů vzdálených ter-
čů. Tato disciplína je mezi hasiči ob-
líbená a pro diváka velice atraktivní.

Hasiči z  Kosmonos se této po-
žární disciplíně také věnují, a  to 
v kategorii muži, dorost a děti. Děti 
a dorostenky mají samozřejmě krat-
ší trať. Děti a dorost jezdí na soutěže 
v okrese Mladá Boleslav, muži zaví-
tají i mimo náš okres.

V našem okrese se běhají pohá-
rové soutěže pod názvem Boleslav-
ský pohár. Pravidelně se tohoto po-
háru zúčastňují i  naše děti. Soutěží 
zde v kategorii mladší, starší a pří-
pravka. V kategorii mladších dětí se 
podařilo díky velké dětské základně 
našeho sboru postavit dokonce dvě 
družstva. V celkovém pořadí se tato 
družstva umístila na 16. a 17. místě. 
V kategorii starších dětí se náš tým 
umístil na pěkném 5. místě.

Děti se každý rok účastní celo-
roční okresní hry mladých hasičů 
„Plamen“. V kategorii mladších le-
tošní ročník vyhrály.

Chlapi se zúčastňují soutěží pod 
názvem Jizerská liga. Tato liga pro-
bíhá na území středočeského a libe-
reckého kraje. Soutěží zde družstva 
převážně ze středních, severních 
a východních Čech. Jedna část této 
ligy probíhá i  u  nás v  Kosmono-
sích pod názvem „Memoriál Josefa 

Ryse“. Družstva, která zde soutěží 
jsou velice kvalitní, proto je kon-
kurence veliká. Tady je na místě se 
pochlubit, že našim mužům se letos 
poprvé v  historii podařilo celou Ji-
zerskou ligu vyhrát. Je to opravdu 
cenné vítězství.

I v  letošním roce jsme měli za-
stoupení na krajské soutěži v požár-
ním sportu dorostenců a dorostenek, 
které se konalo v Kutné Hoře. Zde 
se soutěží ve třech disciplínách (běh 
100m s překážkami, štafeta 4x100m 
s překážkami a samozřejmě požární 
útok). Vítěz tohoto krajského kola 
postupuje do  bojů o  celkové vítěz-

Reprezentace ČR na  Mistrovství 
Evropy mažoretek v  Holandsku byla 
velice úspěšná. Bylo nádherné vidět při 
vyhlášení výsledků stoupat českou vlaj-
ku téměř ve všech disciplínách a věko-
vých kategoriích, ve kterých jsme měly 
zastoupení. V celkové bilanci úspěchů 
české reprezentace je 9 titulů Mistr Ev-
ropy, 5 titulů 1.Vicemistr Evropy a 4 ti-
tuly 2. Vicemistr Evropy. Dále dvě čtvr-
tá místa a tři šestá místa.

Naše skupina Pomněnky Kosmo-
nosy měla na tomto mistrovství zastou-
pené dvě disciplíny. V  disciplíně sólo 
s  rekvizitami kategorie děti soutěžila 
Eliška Beranová a umístila se na 3. mís-
tě s titulem 2. Vicemistr Evropy. V dis-
ciplíně duo s rekvizitami senior se Nikol 
Pecháčková a Natálie Richterová umís-
tily z 20 startujících v těsném bodovém 
hodnocení na 10. místě tabulky.

V  Kosmonosích změřili své síly 
mladí hasiči. V sobotu 21. října se tam 
konal 22. ročník Her hasičské mládeže. 
Zúčastnilo se ho celkem 90 závodníků, 
mladých hasičů z okresu: Plazy, Hrdlo-
řezy, Předměřice, Všejany, Nová Ves, 
Chudíř. Za Kosmonosy závodilo dva-
cet dětí. 

Na děti čekalo osm disciplín, které 
byly rozmístěné nejen v okolí hasičské 
zbrojnice, ale i v okolí zámku, nebo při-
lehlém parku. Kromě tradičních úkolů, 
jako je spojování savic, soutěžily děti 
i plivání antiperlí na cíl, pití vody brč-
kem na čas či při zdolávání překážkové 
dráhy. Tou nejzajímavější disciplínou 

bylo pro mladé závodníky střílení z air-
softových pistolí. 		            (tj)

Výsledky:
Přípravka (předškolní děti) 
1. Plazy a Nová Ves společně

Mladší děti (do 11let)
1. Hrdlořezy
2. Chudíř
3. Nová Ves

Starší děti
1. Kosmonosy
2. Plazy

ství v  České republice. Dorostenci 
se umístili v  celkovém pořadí na  6 
místě. To v konkurenci celého kra-
je není špatné. Dorostenky dopadly 
ještě o dvě příčky lépe, tedy na ve-
lice pěkném čtvrtém místě. Šance 
dorostenek na  celkové druhé místo 
byla veliká. Bohužel, při disciplíně 
požární útok při nich nestálo více 
štěstí.

Soutěžní týmy vám touto cestou 
děkují za  přízeň a  podporu, kterou 
jim věnujete.

Doufají, že jim přijdete fandit 
i v příštím roce. 		     (SDH)

Velkou změnou prochází příjezd 
do města od Bakova nad Jizerou. 
Vzniká modernější a bezpečněj-
ší parkoviště před SK Kosmonosy, 
které bude sloužit nejen sportov-
cům a fanouškům, ale i návštěvní-
kům blízkého hřbitova.  Vjezd do 
samotného sportovního areálu po-
kryje asfalt a ostatní parkovací plo-
chy budou z dlažby. Od přilehlé ko-
munikace bude parkoviště odděleno 
obrubníkem. Řidiči tak nebudou ne-
kontrolovaně zajíždět a vyjíždět z 
parkoviště ze všech míst. Parkování 
bude mít přesný režim s vyznačením 
míst pro parkování. Dokončení pro-
měny této části města je plánováno 
do konce letošního roku.	           (tj)

Všem reprezentantům gratulujeme! 
				          (mč)


